Question Apport théorique 2

Question 9 Dans une pratique collaborative, les outils de communication servent au chef
d’équipe a faire passer son message

A. Vrai

B. Faux

Question 10 Quel énoncé représente le mieux la clarification des roles dans la collaboration
interprofessionnelle?

A. Affirmer la définition de son réle et exiger son respect

B. Connaitre et reconnaitre les apports de ses collegues

C. Inclure au plan de soins I'information collectée dans son domaine

D. Définir un cadre de référence unique pour les membres de I'équipe

Question 11 Placer dans l'ordre, les différentes positions que les membres peuvent adopter sur
I’axe de production

Sl |'axe de participation & |la production

-« 1 2 3 4 Absent-e

Cible commune

Question 12 Identifier les exemples (avec leurs positions sur I’axe de participation) qui sont des
obstacles a la collaboration.

A. Exprimer son opinion. (Emetteur-trice)

B. Affirmer sa position de maniére péremptoire. (Emetteur-trice)

C. Monopoliser I'orientation de la réunion. (Centre)

D. Faire une proposition de procédure a suivre. (Centre)

Question 13 Dans le modele du groupe optimal de Saint Arnaud, a quelle position devez-vous
vous trouver le plus souvent ?

A. Centre

B. Emetteur

C. Récepteur

D. Satellite ou Absent

Question 15 En tant que Centre, quelles actions/attitudes favorisent une participation de tous
les membres selon St-Arnaud (2008) ?

A. S’assurer de la compréhension du but commun, par tous les membres

B. Organiser des procédures de prise de décision

C. Faciliter I'expression des idées divergentes

D. Souligner les divergences
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